ANANTHZEIZ XHMEIAZ KATEYOYNZHZ

,O0:  1s?2s*2p*
14 Si: 1s?2s%2p°®3s?3p?
5P 18?2s%2p°®3s?3p°®

B.
To H Bpioketal otV TTPWTN IA) kai TTpWTN TTEPIOdO KAl OTOV
TOMEQ S.
To O Bpioketal oTNn KU opada (VIA) kar deutepn tePiodo Kal OTOV
TOMEQ p.
To Si BpiokeTal d opdda (IVA) kai 1pitn TTEPiodO Kal OTOV
TOMEQ p.
O P Bpio N KYpia opgdada kai Tpitn TEPiodo Kal GTOoV TOPEA p.
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a.

H avridpaon:

CH,O0K+CH,Cl - CH,0CH, +KCI e¢ivalr avtidpacn utrokaraotacng Kai Oxl
€EOUDETEPWONG, CUVETTWC N TTPOTACN €ival AavBaaouévn.

B.

Ocwpoupe Tov 1ovTIoPS T1.X. Tou CH,COOH oTrore:

(M) CH3COOH + H,0 «——> CHsCOO + H30"
apX | c

IOVT -X

map | - X X
.1 c-X X

2tnv |1 Ba éxoupe:

<o [cH;c00" | H,0]

[CH,COOH
aMGeTedripH = 4 = [H,0" |=1g"*

[CH,COOH]=c-x=¢

TTAPATNPEOUME OTI aTJO lo¥Tiopgou o1 To HCOOH eivar 1m0
loxupsd o&U a1Td TO H3COH Apa h ouluynig Baon CH3COO™ Tou CH3COOH
Ba eival o 10xUPN ouguyoug Bdaong HCOO™ tou HCOOH kai Ba
IOXUEI

K,(CH,COO

OUVETTWG

(Mia 110 gU 3 N €jval Kal ECW TOU ETTAYWYIKOU QAIVOUEVOU).
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m-H,S0,
R-CH,OH —» CH,CH=CH,+H,0
170°C



(4)
CH, -CH=CH, +Br, —% »CH, - CH-CH,

Br Br
(E)
Bepp
CH,-CH-CH,+KOH — CH,-C=CH+2KBr +
QAKOOA

Br Br
CH3—CECH+Na—>CH3—CzC—Na+%H2

CH,CH,MgClI
(B): CH,CH,OMgClI
(M): CH,CH,CH,OH
(A): CH,CH-CH,

I I
Br Br

(E): CH,-C=CH

(2): CH,-C=C-Na

Br Br
X mol

CH, - C = CH+2KBr + 2H,0

X mol

CH,~C <#CH+Na——CH, —CEC—N3+%H2 T

X
—mol
2

OANG %~22,4:1,12:>x:0,1 mol, Cg=0,2M



3.2
(K)
CH, -CH=CH, —"°™ ,CH, -CH-CH,

I
OH

(A)
3CH,CHCH, +K,Cr,0, +4H,S80, — 3CH, - C— CH, +Cr, +K,S0, +7H,0

I
OH 0

(M) C"l3
CH, —C—CH, +HCN —> CH, —~C—CN
I |
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CHs (N)

CH, ~C-CN+2H,0+H" — CH
|
OH

CHs
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(M) RNH;CI" +NaOH —RNH, +NaCl+H,0
ap 0,1 0,2

avt -0,1 -0,1

Tap | - - 0,1 0,1

Tey | O 0,1 0,1 0,1

Metd TnVv avtidpacn oTo dIGAUPA UTTAPXOUV TA TTAPAKAT,
NaOH: NaOH——Na" +OH (1)

RNH2: RNH, +H,0«——RNH; + OH™ (2)
NaCl: NaCl——Na" +CI™ (3)
(ka1 To H20: 2H,0 <> H,0" +OH")

(ta 16vra Na*, CI" dev avtidpolv pe 10 HO 31511 TTpoEpYOoVT
nAek/Te¢ NaOH, HCI).

dl a1TO 10XUPOUG

i) To pH Tou véou diaAuuaTtog B0
BAon, CUVETTWC:

NaOQH, 1Tou €ival iIoxupdTtaTn

(M) NaOH—>Na’ +OH"
0,1 0,1

otréte pOH=1, emreidr) pH+pO 4 pet pH=13.

IMEA&1a: Mavraloroulog HAiag, XnHIKOG



